

**I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE**

<b>Název práce:</b>	<b>Posouzení finanční situace vybraného podniku</b>
<b>Jméno autora:</b>	<b>Jan Žalud</b>
<b>Typ práce:</b>	diplomová
<b>Fakulta/ústav:</b>	Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS)
<b>Katedra/ústav:</b>	IES
<b>Vedoucí práce:</b>	Ing. Arnošt Klesla, Ph.D
<b>Pracoviště vedoucího práce:</b>	IES MUVS

**II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ**

<b>Zadání</b>	<b>náročnější</b>
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Zadání práce odpovídá obsahově i z hlediska zaměření tématu práce. Finanční analýza je velmi náročná analytická disciplína finančního řízení podniku a z toho vyplývá i zvýšená náročnost zadání této práce.	

<b>Splnění zadání</b>	<b>splněno</b>
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Zadání bylo zcela splněno a z hlediska rozsahu analýzy i metod byl záměr analýzy splněn ve větším, než obvyklém rozsahu kvantitativní analýzy.	

<b>Aktivita a samostatnost při zpracování práce</b>	<b>A - výborně</b>
<i>Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatné tvůrčí práce.</i>	
Student vykazoval příkladnou snahu o co nejlepší výsledek práce a metodiku analytického procesu rozšířil nad obvyklou úroveň o kvalitativní pohled na vybraný podnik.	

<b>Odborná úroveň</b>	<b>A - výborně</b>
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Kromě standardních metod kvantitativní finanční analýzy, které použil autor v plném obvyklém rozsahu, včetně hodnotových ukazatelů, zařadil do sady analytických postupů také celou část tzv. fundamentální analýzy metodami, které jsou používány pro posouzení komplexního obrazu o potenciálu podniku, nejen o jeho hodnotě, při oceňování metodou going concern. Tento přístup nebývá využíván studenty při obvyklých úlohách finanční analýzy a jeho teoretické vysvětlení i důsledné využití v samotné analýze oceňují jako významný příspěvek k přidané hodnotě celého díla.	

<b>Formální a jazyková úroveň, rozsah práce</b>	<b>A - výborně</b>
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
Citování číselnými indexy se v rozsáhlejší textu obvykle nepoužívá, je to metoda pro publikaci krátkých článků do 15. stran textu. Kompozice textu i jeho jazyková úroveň je v pořádku.	

<b>Výběr zdrojů, korektnost citací</b>	<b>B - velmi dobře</b>
<i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	
Citování neobvyklou a málo používanou metodou číselných indexů je na škodu přehlednosti textu. Citační technika i citační etika byly dodrženy. Text je původním dílem autora.	

**Další komentáře a hodnocení**

*Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.*

Vložte komentář (nepovinné hodnocení).

Ocenit je potřeba zařazení a dobré provedení fundamentální analýzy kvalitativního typu.

**III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE**

*Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.*

Velmi pečlivě a důsledně vypracovaná analýza s vysokou úrovní přidané hodnoty a dobrou interpretací výsledků analýzy.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 30.1.2023

Podpis: